
 

 
 
 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi 26.02.2018, la şedinţa extraordinară   a  C.L. Lieşti 

 

 

Prezenți: 15 consilieri. Absenți:  d-nii  Bocăneală Vasile, Milaşcu Daniel. 

  

Se propune următoarea ordine de zi: 

 

-PROIECT DE HOTARARE PRIVIND:   

1.  trecerea din domeniul privat al comunei Lieşti, în domeniul public al comunei  Lieşti a 

terenului   în suprafaţă de  2484 mp, teren situat în Cv.7 P. 60 și înscrierea terenului in inventarul 

domeniului public 

2. aprobarea listei și a sumelor alocate pentru  principale activități  cultural-artistice, sportive, 

sociale şi educative care se desfăşoară în comuna Liești în anul 2018 

 

-INTERPELĂRI,RĂSPUNSURI, CERERI 

Dl.  primar justifică necesitatea acestei ședințe deoarece se are în vedere o viitoare investiție cu 

fonduri europene și urgentarea procedurilor necesare alocării sumelor pentru activitățile sportive. 

 

Ordinea de zi se spune la vot și se aprobă unanim. 

 

Se supune la vot şi se aprobă prin vot unanim. 

 

1.  trecerea din domeniul privat al comunei Lieşti, în domeniul public al comunei  Lieşti a 

terenului   în suprafaţă de  2484 mp, teren situat în Cv.4, P. 60 și înscrierea terenului in 

inventarul domeniului public 

 Dl.  primar prezintă expunerea de motive. Prin proiectul de hotărâre, se solicită trecerea din 

domeniul privat al comunei Lieşti, în domeniul public al comunei Lieşti a imobilului teren în suprafaţă de 

2484 mp, teren situat în Cv.7 P. 60, limitrof parcului de la piața agroalimentară Liești, învecinat la Vest 

cu S.A. Legumicola, amplasament pe care in anii 60 a fost a fost construită baia comunală.  

Regimul juridic al terenului: proprietate privata a comunei Liești, conform T.P. nr. 639 din 19.11.2002. 

Terenul nu este grevat cu sarcini. Pe teren nu se afla amplasate construcții . Terenul dispune de toate 

utilitățile, astfel ca trecerea in domeniul public se face pentru a permite construirea unui teren de sport ( 

handbal, minifotbal, baschet s.a.), studiul de fezabilitate al investiție urmând a fi prezentat intr-o ședința 

ulterioara, înainte de depunere. Finanțarea pentru construire se asigura prin proiect depus prin GAL 

Lunca de Jos a Siretului. Proiectul este in lista de investiții pe anul 2018,  se va realiza cu finanțare 

europeana (PNDR) si  impune ca investiția sa fie amplasata numai pe teren proprietate publica a UAT.  In 

raport de necesitățile identificate  obiectul proiectului de hotărâre.  De asemenea, se va largi strada Mihail 

Sadoveanu, care acum , datorită lățimii reduse, nu permite accesul mijloacelor de intervenție PSI și a 

mașinii de salubrizare.  

Odată cu aprobarea trecerii in domeniul public a terenului, se modifica si inventarul domeniului 

public al comunei, înscrierea in inventar a terenului menționat la art. 1, realizând-se prin completarea 

Anexei la HCL nr. 16 din 29.04.2010  cu poziția nr. 58. 

Se pun întrebări privind proiectul terenului de sport.  

Dl. primar: în şedinţa următoare se va prezenta spre aprobare proiectul în forma finală. Terenul va 

fi multifuncţional şi multidisciplinar. 



 

Se supune la vot. Cu vot unanim, proiectul de hotărâre este aprobat. 

 

2. aprobarea listei și a sumelor alocate pentru  principale activități  cultural-artistice, 

sportive, sociale şi educative care se desfăşoară în comuna Liești în anul 2018 

 

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre. Dacă s-a anunțat înainte de aprobarea ordinii de zi 

despre urgentarea alocarii sumelor pentru sprijinirea activităților sportive, se trec în Anexă și celelalte 

activități principale cultural-artistice, sociale și educative. Prin HCL nr. 5/ 14.02.2018 s-a aprobat  

bugetul local  general centralizat al comunei Liești pentru anul 2018. Întrucât Legea nr. 273 / 2006 

privind finanţele publice locale, cu modificările și completările ulterioare impune aprobarea distinctă a 

sumelor alocate pe destinații, proiectul de hotărâre răspunde acestei exigențe. 

 Nunta de Aur, prin care se sărbătoresc familiile care au împlinit 50 ani de căsnicie, se va 

organiza simultan cu  Zilele comunei Liești in luna mai.  

 De asemenea,pentru 25 mai si 1 iunie sunt programate manifestări prilejuite de Ziua eroilor 

și Ziua Internațională a Copilului. 

  Sărbătorirea Centenarului Marii Uniri se va face la data de 1 decembrie. 

 Susținerea activităților sportive și a cultelor se va face cu respectarea legislației specifice. 

Tabloul activităţilor şi sumelor alocate este următorul: 

 
.Nr. 

crt. 

Denumirea manifestării Data/ 

perioada 

Suma 

alocata 

- lei- 

1 Sărbătorirea Zilei internaţionale a femeii 1-8 martie 3.000 

2 Sărbătorirea Zilei comunei Liești Luna mai     100.000 

3 Nunta de Aur – Premii pentru familii care au împlinit 

50 de ani de căsătorie 

luna mai     

   10.000 

4 Ziua Internaţională a Copilului. - Manifestări 

dedicate celor mici. 

- Spectacol la Căminul cultural. 

- Concursuri artistice  

 

1 iunie 

 

4.500 

5 Ziua eroilor 

- Depuneri de coroane la Monumentul Eroilor. 

-   Întâlnire cu veteranii de război 

 

25 mai 

 

1.000 

6 Ziua Recoltei 1 octombrie 2.000 

7 Festival de datini si obiceiuri  ( Sf. Nicolae) 

- Spectacol la Căminul cultural. 

- Concursuri artistice, premii 

 

decembrie 

 

7.500 

8 Sărbătorirea Centenarului Marii Uniri 1 decembrie 10.000 

9 Pomul de iarnă pentru copii După 

 15 

decembrie 

 

40.000 

10 Alte evenimente culturale (susținere editare și , lansare 

de carte, cenaclu literar, aniversari personalității și 

evenimente culturale, spectacole (e.t.c.) 

Anul 2018                

5.000 

11 Susținerea activităților sportive din comuna Liești Anul 2018 300.000 

12 Susținerea activității cultelor din localitatea Liești Anul 2018 50.000 

     
Se întreabă dacă sumele propuse se regăsesc în bugetul aprobat. Cu privire la ziua comunei, 

raportat la suma propusă opiniile sunt diferite. Dl. C. Lupoaie consideră suma mai mare decât cea 

necesară. Dl. C. Săndică şi  dl. D. Coman  apreciază suma ca fiind minimă în raport cu necesarul. 



 

Dl.  primar: se menţine suma din anul 2017. Se vor face eforturi să ne încadrăm în sumă fără a 

face compromisuri la calitatea programului şi a interpreţilor. 

Dl. Ghe. Ştefan : e anul Centenarului Marii Uniri. Trebuie făcut ceva şi de 27 martie, când s-a 

semnat Declaraţia de unire a Basarabiei şi Bucovinei cu ţara. 

Dl. primar: cheltuielile pentru sărbătorirea Centenarului Marii Uniri sunt incluse in cele 5000 lei 

de la poz. 10 - Alte evenimente culturale ,din Anexa. Dar, de ziua comunei  vor fi invitați numai interpreți 

din Republica Moldova, când se va marca și acest eveniment. 

Dl. N. Mișu: să se găsească soluţii pentru susţinerea cercului de pictură. Aici in sală consiliul a 

promis sprijin. 

Dl.  primar: sunt sprijiniţi sub diferite forme. Materialele de pictură se dau prin Căminul cultural. 

Vom avea în vedere şi alte modalităţi indirecte de sprijin. Este mai ușor de alocat bani la această activitate 

prin Caminul cultural, pe care nu o considereră activitate principală a Consiliului local ci a ONG 

“Cununița satului”. 

Dl. T. Costea, dra. P. Gheonea: să se rezolve cu bugetul echipei de fotbal. Şi aici sunt o mulţime 

de hârtii de făcut. Trebuie clarificat legal Regulamentul pentru susţinerea echipei de fotbal. 

Dl.  primar: trebuie stabilită reprezentarea consiliului în  comisia de analiză pentru finanţarea 

activităţii sportive. 

Dl. T. Costea: datoria consiliului este să aprobe bugetul. Primarul să ducă la îndeplinire. De ce nu 

pot fi atribuiţi banii direct?   

Dl. Secretar : legea şi Regulamentul aprobat de consiliu stabilesc care este procedura de urmat. 

Direct, nu se poate. Dacă se depun actele solicitate prin regulament, corecte şi  in termen, nu pot apărea 

probleme. Paşii procedurali trebuie însă urmaţi. 

Dra. P. Gheonea: sezonul competiţional nu aşteaptă. Suntem asociaţi cu clubul, avem în aceeaşi 

măsură răspunderea bunei lui funcţionări. Să se rezolve cât mai urgent cu sumele pentru club.  

Dl.  primar : deja a semnat anunțul de deschidere a sesiunii de primire a cererilor de finanţare ce se 

va publica in Monitorul Oficial. Trebuie rezolvată mai repede problema finanțării , pentru că pe umerii 

dânsului cade greutatea și responsabilitatea alocării sumelor, iar jucătorii nu înțeleg faptul că primarul 

duce la îndeplinire hotărârile Consiliului local. 

Se supune la vot. Cu vot unanim, proiectul de hotărâre este aprobat. 

 

 Dl. primar propune ca sărbătoarea de 8 martie de la Căminul Cultural  să fie amânată pentru 

sâmbătă. In timpul săptămânii e mai dificil de organizat.  

 Dl. viceprimar crede că se poate organiza chiar de 8 martie. 

 Consiliul lasă la aprecierea primarului organizarea pentru sâmbătă a sărbătorii. 

 Dl.  primar informează că în 21.02 s-a primit  adresă privind obligaţia asigurării serviciului de 

ecarisaj. Această taxă s-a scos, rămâne soluţia asocierii cu un ONG. Ca membri vom plăti o cotizaţie şi 

vom avea acces la acest serviciu. 

 Se mai prezintă :- solicitare de concesionare a centralei termice de la blocuri 

                             - solicitare de concesionare a terenului  de cca 3,8 ha de lângă FZL 

  Dl. secretar: acordul de principiu e necesar, pentru că se vor face cheltuieli cu evaluarea, 

caietul de sarcini, documentaţii topografice, lotizări, extrase C.F. 

 Consiliul îşi dă acordul de principiu pentru scoatere la licitaţie a imobilelor solicitate spre 

închiriere /concesionare. Solicitările de cumpărare vor fi analizate distinct şi punctual. 

 Nu mai sunt înscrieri la cuvânt. Se declară şedinţa închisă. 

 

 

 

 Președinte de ședința     Secretar, 

 

 Costică DIBU Vasile AVADANEI 

 


